Mathematiktest in der Jahrgangsstufe 6 am 22. September 2005

(Arbeitszeit: 45 min)

LOosungsmuster

Klasse: 6
Note:

Name:
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Setze Klammern so, dass das Ergebnis stimmt.
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(150: 15-5) - 2 = 10
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Zum Einzéunen eines rechteckigen Grundstiicks wurden 320 m Drahtzaun verwendet.
Das Grundstiick ist 70 m breit. Berechne die Lange des Grundsticks.
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- 320m-2-70m=180m
1 /=180m:2
. /=90m
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12  Berechne den Flacheninhalt dieser Figur.
~ A=56m*-12m* | . o ;
— A=44m’ —+—
~oder 1
~ A=40m®+4m? 4 7m o
_ A=44m? 1 [
2m
— oder ... —— 1 J
13.1 Das Volumen eines Wiirfels betragt 8 cm3.
Bestimme die Kantenlange dieses Wirfels.
— Kantenlange: 2 cm
e
13.2 Die Kantenlange eines Wirfels betragt 5 cm.
Berechne die Oberflache dieses Wiirfels.
o A=150cm®
14 Bei einem Spielwirfel betrégt die °
Augensumme zweier gegenuberliegender
Warfelflachen immer 7. °
Ergénze die Zeichnung. 0@ Ol o
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